



# 恒大输掉不能输的比赛

## 亚冠联赛小组出线仅剩理论上的可能

□记者 曹歆 综合报道

2016赛季亚冠联赛小组赛第4轮昨晚全面开战，此前命悬一线的卫冕冠军广州恒大对阵日本浦和红钻，结果0：1客场折戟。目前恒大4战过后仅积2分在H组垫底，出线仅剩理论上的可能。而出征韩国客场的山东鲁能队，面对首尔FC的狂轰滥炸，艰难守住0：0的平局，保住了小组第二的排名。

### 斯科拉里：恒大不是神

广州恒大与日本浦和红钻的比赛进行到52分钟，浦和红钻队武藤雄树头球破门，打入全场唯一进球。恒大外援保利尼奥曾有一脚射门击中立柱。

在稍早一些时候，H组另外一场比赛也结束了争夺——此前排名榜首的悉尼FC主场1：0击败浦项制铁，积分上升到9分，进一步稳固了自己小组第一的位置。按照目前的积分形势，浦和红钻在两回合与恒大的直接对话中有1胜1平的优势，因此，即便在同分的情况下，浦和红钻也可以压倒恒大晋级。换句话说，浦和红钻接下来两场小组赛中只需再拿1分，就可以宣判恒大的“死刑”。

下一场比赛，浦和红钻将做客挑战悉尼，如果两队打平，无论恒大是否战胜浦项制铁，恒大都将提前一轮出局。

恒大眼下唯一的出线可能只有这样：第5轮全力击败浦项的同时，寄希望于悉尼扮演“恩公”角色击败浦和；最后一轮恒大主场再击败“恩公”悉尼，并寄希望于浦项击败浦和。

回想不久前刚刚结束的世预赛40强赛，国足上演绝境逃生的奇迹，成就了“全亚洲都在帮国足”的神话。如今，恒大的出线难度比当时的国足还要大！

据悉，昨天比赛之前，恒大俱乐部董事长刘永灼飞到东京督战，希望通过给球队带来额外的刺激以增加取胜几率，且俱乐部内部给球队下了死命令——必须赢！尽管主教练斯科拉里强调自己“压力为零”，但从昨天的比赛来看，直到最后一秒钟他都挺着急上火的。赛后有记者直接问斯科拉里会不会担心“下课”，这位老帅并未正面回应，而是傲娇地答道：“我参加过四届这样的洲际联赛，赢过两次冠军。”

斯科拉里认为：“这是一场势均力敌的比赛，我觉得我们的球队创造出了比对手更好的机会。我对我的球队很满意，但同时我也承认浦和红钻的实力。”

去年恒大还是亚冠冠军，今年却连小组都可能无法出线，当被问及两个赛季反差如此之大的原因，斯科拉里回答说：“首先我们球队冬训不充分，这给我们带来了很大的影响。还有就是我们恒大队并不是大家眼中神一样的球队，不可能每次都要打到亚冠比赛的最后。”

### 中国城市足球联赛排定赛程 鄞州康发队周六首秀

本报讯（记者 戴斌） 2016中国城市足球联赛近日排定赛程，鄞州康发队代表我市出战。根据赛程，鄞州康发队将于本周末出征镇江体育会展中心，4月9日上午10点对阵杭州安格队，届时甬城球迷可通过乐视直播关注比赛即时进展。

作为一项全国性的草根赛事，中国城市足球联赛的目标是大力发展民间足球，参赛队伍的组织以俱乐部为单位，涉及各行业的民间足球爱好者。2016城市联赛参赛球队64支，“一城一队”，覆盖23个省64座城市。比赛分为联赛、三十二强和决赛3个阶段，时间从4月一直持续到10月。

代表宁波参赛的鄞州康发队分在F组，同组均为浙江和江苏的球队，小组前两名将晋级32强。近日出炉的赛程表上，鄞州康发队的小组赛



因球队出线难度极大，赶赴日本助威的恒大球迷赛后哭了。  
新华社发

### 曼诺：鲁能学会了如何面对强队

在山东鲁能客场挑战韩国首尔FC的比赛中，首尔FC队全场围攻鲁能的球门，并多次错失近在咫尺的射门机会。鲁能最终0：0逼平对手，逃过一劫。

上一轮，山东鲁能主场1：4不敌首尔FC，不仅终结了亚冠连胜步伐，也让自己再次陷入“恐韩”氛围中。回到中超联赛中，鲁能又0：2输给浙江绿城。双线连败，队内士气低落。此番客场再战首尔FC，能带回1分鲁能已经完成了任务，只不过比赛过程如山东体育频道足球评论员王湛所说，“并没有比1：4更好”。

鲁能队主教练曼诺赛后总结时还是肯定了自己的队员：“对手状态正勇、主动进攻，我们的防守非常顽强，队员们积极拼抢，精神面貌有很大提高。我们拿到这1分之后，朝出线又进了一步。我们下一场要争取拿到3分，从小组出线。”

至于比赛场面难看，特别是临近终场时的全线被动防守，曼诺认为：“对方确实最后占据了优势，我们被压在后场，承受了非常大的压力。这种情况可能以后还会发生。今天的比赛让我们学会了如何面对强队，不能让对手轻易打破我们球门，希望球员们学习到在场面不占优的情况下如何变得更加稳定与成熟。”

日程为：4月9日10：00，对阵杭州队；4月23日13：30，对阵镇江队；5月7日13：30，对阵常州队；5月21日10：00，对阵无锡队；6月4日13：30，对阵扬州队。F组所有小组赛都在镇江体育会展中心进行。

鄞州康发队即成立于2009年10月的鄞州新城足球队，由当时鄞州业余足球的两支劲旅南洋精工队和鄞州中心区管委会队合并而成。近年来依托鄞州职教中心、宁波四中两大足球特色学校，球队得以不断补充新鲜血液，新老队员携手在各项赛事中获得了不少佳绩。尤其是在2014年，他们先后斩获宁波足球甲级联赛、五人制甲级联赛、足协杯等多项冠军，更是首次作为华东球王登上CCTV5“谁是球王华东赛区决赛”的舞台，在全国业余足球赛事中崭露头角。

接下来该队将在甬超和全国城市联赛“两线作战”，而阵容也还是保持“全甬班”，旨在展示宁波业余足球的风采。

### 姚明正式入选篮球名人堂

据新华社电 曾效力于休斯敦火箭队的前中国篮球运动员姚明当地时间4日正式入选2016年奈史密斯篮球名人堂。名人堂认为他帮助NBA扩大了在中国的知名度。

奈史密斯篮球名人堂相关人士当天在休斯敦宣布了这一消息，并认为作为一名受人尊重的球员及篮球运动的友好使者，姚明改变了世界篮球运动的面貌。

提名姚明入选的奈史密斯篮球名人堂国际评审委员会表示，姚明2002年曾带领其家乡上海大鲨鱼队获得中国篮球联赛(CBA)冠军，并在当年以首位外籍状元的身份进入NBA。作为休斯敦火箭队球员，姚明在2003年获得了一名新球员所能享有的所有荣誉，并在2004年以及2006年至2009年5次入选NBA最佳阵容(第二阵容或第三阵容)。作为2003年至2009年及2011年8次入选全明星赛的球员，姚明打破了全明星球员的得票率。作为中国国家男子篮球队的主力队员，姚明曾三次获得亚洲锦标赛最有价值球员称号。

奈史密斯篮球名人堂董事会主席克兰杰洛表示，这次入选2016年名人堂的10人无论在个人声望、人品及影响力方面都是很出众的，他们每个人都通过更具有意义的方式为篮球运动做出了自己的贡献。

这项活动的正式仪式将于今年9月9日在马萨诸塞州斯普林菲尔德举行。

奈史密斯篮球名人堂1959年设立，旨在纪念为篮球运动做出卓越贡献的球员、教练、裁判及其他贡献者。迄今为止，已经有345人入选名人堂。

### 预算削减、要员离职 里约奥运安保蒙阴影

据新华社电 由于巴西经济近期陷入萧条，里约热内卢州政府近期宣布在安保方面将削减约30%的预算，而巴西国家公共安全部队负责人也于日前离职，这些都给将于4个月之后开幕的里约奥运安保蒙上一层阴影。

由于州政府财政吃紧，2016年里约州安保预算将削减5.5亿美元。虽然本次削减的安保预算针对整个里约州而言，但由于里约将举办奥运会，这也会直接给奥运东道主的治安带来新挑战。

受此影响，里约裁减了130多名安全工作人员，减少了安保用车、通讯等设施的费用。此外，里约还推迟了在国际机场附近的马雷贫民窟设立维和警局的计划。这给奥运期间进出里约机场的运动员和游客造成安全隐患。

在巴黎和布鲁塞尔相继遭受恐怖袭击之后，里约奥运会的安保问题备受关注。一般来说，巴西不是恐怖袭击的目标，但在奥运会期间各国政要和代表团齐聚里约时，奥运安保必将面临极大考验。然而，奥运安保的主要力量——巴西国家公共安全部队的负责人莫雷拉却于上月底突然离职。据巴西媒体报道称，在一封被泄露的邮件中，莫雷拉批评巴西总统罗塞夫和其他政府高官对安保问题缺乏重视，使得他无法开展工作，而这也许是他的离职的原因。

国家公共安全部队是一支由巴西多个州的武警和民警共同组成的部队，所有成员都接受联邦政府的统一训练，时刻准备支援各州的特殊行动。2014年巴西世界杯期间，该部队就曾参与安保行动。莫雷拉此前一直参与奥运安保的筹备工作，他的离职进一步引发了外界的担忧。

作为在南美洲举办的首届奥运会，里约奥运会将于8月5日至21日进行。

### 体彩开奖公告

大乐透第16038期：03 07 09 15 33 05 12  
6+1第16039期：0 9 2 4 0 4 8  
20选5第16089期：01 04 05 06 19  
排列5第16089期：9 8 3 3 7

(如与公证开奖结果不符，以后者为准。)